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9ilk NEMZETKÖZI LIGA A ROLSE- 
UU] (ZzMUS ELLEN. Londorból jelentik: 

taortat (sámos társadalmi egyesület tegnap 
(Ezös bankettet tartott, melyen elha- 
Es (trozták, hogy a mai világrend védel- 

ére a bolsevizmus ellen nemzetközi 
kát alapitanak. 

OLCSÓbb LETT A HUS ÉS A KE- 
/ER. Az állandó választmány teg- 
Vip délután tartott ülésén augusztus 
lnapra a következő makszimális ára- 

It léptette életbe. Marhahus kilója: 

34, tinóhus 28-30, borjuhus 46-48, 

1 rtéshus 44-48, juhhus 30, disznózsir 

A liszt ára malomból: fehérliszt 13, 

iző 11, barna 8, kereskedőnél 14, 12 és 

lei. A kenyér ára: fehér kenyér 13, 
0 ltehér 11, barna 6. A tej ára 6 lei 

terenként, házhoz szállitva? lei. A sü- 
mények ára a régi maradt, de egy- 

en elhatározta az állandó választ- 

lány, hogy a pékeket a legszigorubb 

lenőrzés alá veszi, mert nagyon sok 
anasz hangzott el a sütemények mi- 

ősége ellen. Az állandó választmány 

marhahus, borjuhus és sertéshusból 

észült és eddig is makszimált ételek 

rát az összes éttermekben egy leiel 

szállitotta. 

LESZöÖGEZIK A BARÁTSÁGOT. 

Vashingtonból jelentik: Amerikai po- 

itikai körökben már beletörődtek ab- 

a, hogy a genfi leszerelési konferen- 

ia eredménytelen marad. Igen örven- 

lenek azonban, hogy a konferencián 

Cellog államtitkár nem vett részt 

zemélyesen, mert akkor bizonyos kér- 

lésekben engednie kellett volna. Igy 

izonban Amerika presztizsén semmi 

sorba nem eseté. Kellog augusztusban 

alálkozni fog Buffalóban Baldwin 

ingol külügyminiszterrel és ezen a 

alálkozáson le fogiák szögezni, hogy 

iz Egyesült Államok és Anglia barát- 

lága változatlan. 

ve apja 

-
 

ANGLIA FELVESZI A DIPLOMÁ. 

MHAI KAPCSOLATOT OROSZOR- 

SZAÁGGAL. Londonból jelentik: Cham- 

berlain az alsóházban beszédet mon- 

ott, melyben kijelentette, hogy nin- 

en ellene annak, hogy Oroszország- 

gal ujból felvegyék a diplomáciai ka
p- 

csolatot, azonban ez csak ama garan- 

cia mellett történhetik meg, ha a szov- 

jetkormány alkalmazkodik a nemzet- 

közi diplomáciai szokásokhoz. 

AVERESCUEK FOLYTATJÁK A 

HARCOT A LIBERÁLIS KORMÁNY 

ELLEN. Bukarestből jelentik: Az In- 

dreptarea, a néppárt hivatalos lapja, 

mai számában kommünikét közöl, mely 

szerint a párt kivánja, hogy a liberá- 

lis kormány ellen a legerélyesebb har- 

cot folytassák. 
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Katonazene, Jazz-band, ven- 

déglő, bar, szabadszinpad. 
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1927 Vasárnap julius 31 

LUNA 
Hétköznap d. u. 6 ór

áig sza 

elsőrangu atrakció, 

Ára 3 lei Bukarestben 4 lei 

Az ostromállapot és cenzura ügye 
került szóba a kamara tegnap délelőtt tartott ülésén 

Bukarest, julius 30. 

A kamara tegnap délelőtti ülésén 
.2.2 

ostromállapot és a cenzura ügyében 
Duca belügyminiszter válaszolva 
kijelentette, hogy az ellenzék legyen 
türelemmel, mert amint elérkezett 
ennek ideje, mindkét kivételes ren- 
delkezést hatályon kivül helyezik. 
A bihari mandátumok igazolása s0- 
rán Vajda Voevod Sándor 
hosszu beszédet tartott, melyben 
azzal vádolta a liberálisokat, hogy 
az elhunyt király akaratát az ösz- 
szes nemzeti erők aavesitése tekin- 
tetében nem teljesitették. A kamara 

a bihari mandátumot igazolta. 
A délutáni ülésen Pop nemzeti 

parasztpárti a gyulafehérvári vá- 
lasztáson elkövetett erőszakosságok 
miatt emelt panaszt. Russu libe- 
rális anarkia keltésével vádolja a 

nemzeti parasztpártot és ennek iga- 
zolására felolvas egy manifesztu- 
mot, mely szerinte izgatást tartal- 
maz. A brailai mandátumok igazo- 
lása ellen Oraseanu emel kifo- 
gást, de Radu felszólalása után a 
kamara ezeket a mandátumokat is 
igazolja. Uovancsak igazolják a 
tordai mandátumokat is. Lavzárta- 
kor az ülés folyik. 

Ezer koszoru volt a koporsó körül 
amelyben a magyar hercegprimás örök álmát alussza 

Esztergom, julius 30 

Csernoch János hercegprimás 
temetése impozáns keretek között ment 

végbe. Már csütörtöktől kezdve a vo- 

natok vegtelen tömegeket hoztak a te- 

metésre. Nemcsak Magyarország min- 

den részéből jöttek el sokan, hanem a 

szomszédos Csehszlovákiából is több 

mint háromezren gyalogoltak át a pár- 

kánynánai hidon, hogy az egyházfeje- 

delmet utolsó utjára elkisérjék. A ba- 

zilika csütörtökről péntekre virradó 

éjjel nem zárult be és egész éjszaka 

egyre tömegesen zarándokoltak a Hi- 

vők a katafalk elé. A koporsót a ko- 

szoruk, melyeknek száma meghaladta 

az ezret, teljesen elboritották. 

A gyászolók befogadására a székes- 

egyház, amelybe rendes körülmények 

között négyezer ember fér be, kicsiny- 

nek bizonyult. A gyászolók között van 

József főherceg, A nna főhercegnő, 

a kormány tagjai, a felsőház és a kép- 

viselőház elnökei, a belga, szerb, Hol- 
land, török, amerikai, angol, francia, 
spanyol es osztrák követ. Féltizenegy- 

kor érkezett meg autóján Horthy 

Miklós hormányzó. Pont tizenegy óra- 

kor megkondulnak az összes harangok. 

Azután Szmrecsanyi Lajos egri 
érsek elmondta a gyászbeszédet és 

utána a térdelő tömegnek áldást osz- 

tott. Azután ujból megszólaltak a ha- 

rangok és kezdetét vette a gyászszer- 

tartás. Az absolutio után felhangzott 

a Libera me Domine és ezzel a templo- 

mi gyászszertartás véget ért. 

Azután megindult a temetési me- 

net. A koporsóval együtt kivonultak, 
megkerülték a székesegyházat, majd 

az ellenkező kapun ujra bementek a 

bazilikába és a koporsót az előre el- 

készitett fülkébe helyezték el. Rövid 

szertartás, ének és ima után a temetés 

befejeződött. Csernoch János immár 

örök álmát alussza. 

Zörichben a lei 35:16"50, Párisban - 

Temesvári magánárfolyamok 1927 julius 30-án reggel: 

Angol font: 79900- 80100-80000, dollár: 16400-16450-16400, 

dinár: 
66 10-6600, francia 

290 külföldi, 286 belföldi, 286 effect, hollandi forint 6600- 

frank 646-650 -6590, olasz lira: 900-903-900, 

cseh korona: 488- 489-480, osztrák silling: 23 15-2320-23 20, német 

márka 3910- 3920 3920, magyar pengő: 2870-2880-2880, svájci 

fcank: 3170-31775-31 75. 

Terményárak: 
Buza 780, árpa 530, rozs 580, zab 480, tengeri 580 lei métermá- 

zsánként ab (teladóállomás. 
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A az ország legkellemesebb szórakozóhelye. 

bad bemenet. 6 óra után belépődij: 5 és 
10 lei. 

A lipcsei marionett bábszinház szenzációs vendégjátéka. 

Timisoara, III. évt. 174 szám. 

Sulyos panaszok 
az aradi pénzügyigazgató ellen 

Arad, julius 30. 

Néhány nappal azelőtt az adófeleb- 
bezési tárgyaláson sulyos incidens ját- 
szódott le Barbura Szevér dr. aradi 
törvényszéki főelnök és Nicoleanu 
pénzügyigazgató között. Barbura ház- 

bérjövedelmi adóját tulmagasan álla- 

pitották meg, amit a törvényszéki fő- 

elnök közjegyzői okiratba foglalt ház- 

bérekkimutatással igazolt. A pénz- 

ügyigazgató kétségbevonta az adatok- 

nak a valódiságát s kijelentette, hogy a 

közjegyzői okirat hamis. Barbura Sze- 

vér az esetről tegnap terjedelmes me- 

morandum kapcsán jelentést tett a 

pénzügyminiszternek és az igazság- 

ügyminiszternek Nicoleanu eljárásá- 
ról. Aradon ezzel kapcsolatban komoly 

formában az a hir terjedt el, hogy a 

pénzügyigazgatót, aki ellen számos 

panasz merült fel, elhelyezik. 

Leánykereskedők 
müködnek állitólag Temesvárott 

Temesvar, julius 30. 

Temesvárott állitólag egy jólszer- 
vezett leánykereskedőbanda mükö- 
dik, amely áldozatait Jugoszlávián 
és Trieszten át Délamerikába továb- 
bitja. Hogy ezekből a hiresztelések- 
ből mi az igaz és való, azt a rendőr- 
ség hivatott megállapitani. Leg- 
utóbb a következő eset történt: A v- 
ramovici Mária, aki néhány 
éven keresztül az egyik temesvári 
manikürszalónban mint maniköröző 
müködött, a mult hó közepén utle- 
velet váltott és elutazott Temesvár- 
ról. Julius tizenkilencedikén adott 
életjelt magáról egy Fiuméből kel- 
tezett lapon. Megállapitást nyert, 
hogy Avramovici Mária az utóbbi 
hetekben táncórákat vett. A tánc- 
leckék befejezése után titokban ut- 
levelet váltott és elutazott Temes- 

várról. Rokonai elbeszélése szerint 
a nőnek semmi pénze sem volt és 
igy teljesen misztikus, hogy az ut- 

levél elkészitéséhez, a vizumok be- 

szerzéséhez és az utazáshoz való 

pénzt honnan teremtette elő. Attól 

tartanak, hogy leánykereskedők há- 

lójába került. 

A TENGERI LESZERELÉS A 

GYAKORLATBAN. Washingtonból je- 

lentik: Az amerikai parlament leg- 

utóbb hozzájárult, hogy a kormány hat 

darab tizezer tonnás uj cirkálóhajót 

épitsen. A hajók épitését már kiadták 

a vállalkozó gyáraknak és az erre vO- 

natkozó szerződéseket most irták alá, 

számos uj érdekes 
változásban. 
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2. oldal 

Hirek 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 

Piata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy-tér) 4 

felefonszámaink: 

Szerkesztőség: 2-52 

Kiadóhivatal: 2-52 

Nyomda: 10 

Felelős szerkesztő lakása: -42 

Előfizetési árak: 

Egy hónapra 60 lei, három hó. 
napra 160 lei, félévre 300 lei, egy 
évre 600 lei. Egyes szám ára 3 lel, 
az ókirályságban 4 lei. Külföldön 
előfizetési dij egész évre 900 lel, 
fél évre 500 lei. 

Felelős szerkesztő:s 
VUCHETICH ENDRE Dr. 

Szerelmes párok 
kik karbafonódva, önfeledten keresitek 
közelgő alkonyatkor ligetek mélyén a 
boldog magánosságot, figyeljetek rám 
jól, = nem vagytok ptt egyedül akkor 
sem, ha senkit sem láttok. Szórakozott 
szerelmesek álljatok résen a gyárvá- 
rosi parkban, mikor lehullott már a 
fák mögé a nap, mert ott gugol nyo- 
matokban az éj palástiába burkolódzva 
a kutyaember. Voyeuröknek nevezi az 
orvostudomány e furcsa leskelődőket, 
kik odasettenkednek, hol távollétük fö- 
lötte kivánatos, de ők mindezzel nem 
törődnek, mert nézni akarják a szere- 
lem boldogságát és füleikkel felszip- 
pantani a drágalátos szókat, bármily 
bizarr helyzetekbe kergeti őket paran- 
csoló szenvedélyeik ostora. A kutyaem- 
ber nem dajkamese, vagy ujságirói 
fantázia szüleménye, hanem husból és 
vérből való eleven valóság. Kraft 
Ebing vagy Iván Bloch temesvári il- 
lusztrációjaként oson elő a füllesztő 
augusztusi éjszakából, hogy hivatat- 
lan tanuja legyen az öleléseknek és 
szóknak, mit egymás fülébe suttognak 
szerelmasek. Erászen tökmag- 
ember vállig sem érő. Ha sétára indul 

kicsi 

a parkban négykéziáb, nem nagyobb 
árnyéka, mint egy jól megtermett ko- 
mondoré. Igy ballag védve a sötéttől 
az ut közepén szép csendesen, magános 
párok felé négykézláb, hogy azt higy- 
jék, ő csak egy kutya. Tegnap megfog- 
ták. Egészen odamerészkedett egy pad- 
hoz, három lépésről nézett farkassze- 
met. Mit keres itt? szólott az erélyes 
lovag? Fölemelkedett, dadogott, gyor- 
san hátrálva mindaddig, mig elnyelte 
alakját jótékony barátja, az éj. Csak 
még a lehullott ág zörrent meg egyszer 
futó talpai alatt, aztán néma csend 
lett. Szerelmes párok álljatok résen a 

gyárvárosi parkban, ha zörren az ág, 
vagy árnyék játszik az uton, mert so- 

hasem tudhatjátok, nem a kutyaember 
közeleg-e, ki ott virraszt a füllesztő 
augusztusi éjszakában a parkban a pa- 

dok mögött. August. 

- Mária királyné nővére Szina- 
jában. Bukarestből jelentik: Mária 
királyné nővére, Hohenlohe her- 
cegné tegnap Szinajába érkezett, ahol 
nehány hetet tölt a királyné társa- 
ságában. : 

- Gyászistentisztelet az elhunyt 
királyért. Ma délelőtt, Ferdi- 
nánd király halálának kilencedik 
napján, délelőtt tizenegy órakor 
a gyárvárosi katedrálisban rekviemet 
tartanak Ferdinánd király lelki- 
üdvéért, amelyeken az összes hatósá- 
gok, élükön Coste Gyula dr. pre- 
fektussal és Prodan tábornokkal 
megjelennek. Valamennyi temesvári 
katolikus templomban liberát tartanak 
az elhunyt uralkodó lelkiüdvéért. 

rian 
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Kellemes háztulajdonosok leszünk 
kijelentés 

Temosvár. iulius 30 

Az orvosok megállapitották, hogy 
Molnár Bálintnak a sok beszéd ártal- 
mára van és azért majd csak akkor 
hallgatják ki részletesen, ha állapota 
jobbra fordul. 

A fizetésképtelenné vált Emanuel 
Emil házában üzlethelyiséget birt a 
Romániai Cérnaipar részvénytársaság. 

A Romániai Cérnaipar érdekelve 
volt Emanuel Emilnél is, nagy 
veszteségeket szenvedett és ezért 

elhatározta, sőt keresztül is vitte a 

felszámolást. 

Az üzlethelyiségre a Commerz keres- 

kedelmi társaság reflektált, amelynek 

nevében Va d á sz Mór megkezdette 
a tárgyalásokat Grünfeld Lajos és 
Nordmann Gyulával, mint a cérna- 

ipar két főrészvényesével. Megállapod- 
tak abban, hogy a helyiségben lévő 

berendezési tárgyakért a Commerz 

száznegyvenötezer leit fizet. Mielőtt 
azonban a Commerz a szerződést meg- 

kötötte, Vadász elment a Hitelbankba 

garanciát szerezni arra nézve, hogyha 

a Hitelbank venné meg az árverésen a 

házat, ugy respektálni fogja az Ema- 

nuel Emillel kötött szerződést. A Com- 
merz állitása szerint a bank erre nézve 

biztató kijelentést tett, mire 1926 ju- 
lius 37-én 1930 december 31-ig terjedő 
hatállyal Vadász megkötötte a Com- 

merz nevében a szerződést évi har- 

mincezer lei bérért. A Hitelbank 1926 

október harmincadikán tartott árveré- 

sen megvette a házat és 1927 január 

- Bratianu fia miniszterelnökségi 

államtitkár. Bukarestből jelentik: A 

tegnap tartott minisztertanács elhatá- 

rozta, hogy a régenstanácsnak előter- 
jesztést tesz Bratianu Konstantinnak 
miniszterelnökségi államtitkárrá való 
kinevezésére. 

Darvari tábornok bucsuja Te- 
nmesvártól. Darvari Mihály taá- 
bornok hadosztályparancsnok, akit 
a bukaresti legfőbb katonai tör- 
vényszék elnökévé neveztek ki, bu- 
csuzik Temesvártól. Hivatalát ma 
adja át utódjának, Prodan János 
tábornoknak, az aradi lovas divizió 
eddigi parancsnokának. Darvari tá- 
bornok két esztendőn keresztül tar- 
tózkodott Temesvárott, itt meg- 
szerezte magának a polgárság be- 
csülését és bizonyára kellemes em- 
lékekkel távozik a Bánság metropo- 
lisából. 

- Elhunyt iskolanővér. Phi- 
lipb Clarina Mária iskolanővér, 
aki előbb Perjámoson, majd Ora- 
vicán tanitott, huszonöt éves korá- 
ban a Miasszonyunkról nevezett 
iskolanővéreknek a gyárvárosi sző- 
lőkben levő szanatóriumában meg- 
halt. Temetése nagy részvét mellett 
tegnap ment végbe. 

- Nem ok nélkül történt. Bécs- 
ből jelentik: A rendőrök szociálde- 
mokrata szervezete önkéntes felosz- 
latását mondotta ki és nyomban át- 
alakult nemzetpolitikai szervezetté. 

- Ma délelőtt nincs parlamenti 
ülés. Bukarestből jelentik: A teg- 
navbi minisztertanács elhatározta, 
hogy Ferdinánd király lelki- 
üdvéért ma délelőtt tartandó gyász- 
istentisztelet alkalmából a parla- 
ment nem tart ülést. 

- Filmezés közben meghalt. 
Newyorkból jelentik: Mathis 
amerikai szinésznő, aki annak ide- 
jén Valentino filmszinészt fel- 
fedezte, filmezés közben hirtelen 
meghalt. 

" Lángbetükkel vagyon az égre 
felirva, hogy a FARMODONT fog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

törvény szerint 

nem nyujt védelmet a felmondás ellen 
elsején egyrészt százezer leire emelte 
fel a házbért, másrészt május elsejére 
felmondott a Commerznek. A Com- 
merz hivatkozással a Hitelbank nevé- 
ben Löbl Hugó igazgató és Deutsch 
Artur dr. jogtanácsos által tett igéret- 
re, nem ismerte el a házbérfelemelését 
és a felmondást sem fogadta el. Erre 
a bank kilakoltatási pert inditott, 
amelynek a járásbiróság helytadott s 
elrendelte a Commerz kilakoltatását. 
Az itélet ellen a Commerz felebbezett 

és egy egész sor tanu kihallgatását 
kérte A felebbezésben a Commerz azt 
adta elő, hogy ő csak a Hitelbank elő- 
zetes igérete alapján vette át a helyi- 
séget. A törvényszék számos tanut 
hallgatott ki, majd három napi tár- 

gyalás után tegnap hirdette ki az ité- 
letet, amellyel jóváhagyta a járásbi- 
róság itéletét és kötelezte a Commer- 
zet, hogy az üzlethelyiséget 1927 au- 
gusztus elsejére üritse ki. 

Az itélet indokolása szerint a Hi- 

telbank kézzelfoghatólag nem vál- 

lalt garanciát a szerződés betartá- 

sáért abban az esetben, ha ő lesz 

a háztulajdonos, 

mert az a kijelentés, hogy ők kellemes 
háztulajdonosok lesznek, még nem je- 
lenthet obligót, viszont a lakbérleti 

a háztulajdonosnak 
bármikor joga van az üzlethelyisége 
felett szabadon rendelkezni és igy a 

Hitelbank a Commerznek jogosan 
mondott fel. 

.eekoa " " 

- A ijugoszláv király Párisba 
utazik. Belgrádból jelentik: Sán- 
dor jugoszláv király augusztus 
elején rövidebb időre Párisba láto- 
gat. 

- Titulescu külürvminiszter 
Mária királynénál. Bukarestből je- 
lentik: Tituleseu külügyminisz- 
ter tegnap kihallgatáson jelent meg 
Mária özvegy királynénál. Az 
audiencia összefüggésben volt a 
király végrendelete bizonyos ren- 
delkezéseinek végrehajtásával. 
- Őrült asszony apácaruhában. 

Versecről jelentik: Versec külváro- 
saiban nagy botrányokat csinált 
napok óta egy apácaruhás nő. Min- 
denkit megszólitott, molesztált és 
sokakat tettleg inzultált. Tegnap 
végre a különös apácára rátalált 
egy rendőr, aki igazolásra szóli- 
totta. Az apáca válaszul a rendőrt 
pofonvágta. A rendőr a járókelők 
segitségével nagynehezen megfé- 
kezte és a rendőrségre szállitotta. 
Kiderült, hogy az illető egy Szabó 
Juliánna nevü elmebaijos asszonv. 
aki valahonnan apácaruhát szerzett. 
melyet magára öltött. A verseci 
kórház elmeosztálvás halra-ták al 
- Daudet alkudozik. Párisból je- 

lentik: Daudet Leon. aki annak ide- 
jén olyan feltünést keltő trükk segit- 
ségével szabadult ki a fogházból, vala- 
hol külföldön tartózkodik, cikkei azon- 
ban napról-napra jelennek meg a 
royvalisták lapjában, az Action Fran- 
caisban. Ma ismét cikkezik Daudet és 
kijelenti, hogy hajlandó visszatérni a 
fogházba, ha az igazságügyminiszter 
meggyilkolt fia ügyében elrendeli a 
per ujrafelvételét. azonkivül pedig 
azokat a rendőrtiszteket, akik annak 
idején a vizsgálatnál közremüködtek, 
a vizsgálat idejére felfüggeszti. 

- A mélységbe zuhant autó. Ber- 
linből jelentik: Andermatt mellett 
Waldenburg württenbergi her- 
ceg autója az utról lezuhant a mély- 
ségbe. A herceg azonnal meghalt. 
Felesége és sógornője, Salm her- 
cegnő, csak kisebb sérüléseket szen- 
vedtek. 

1927 julius 31 

COSMA LUCIA CIKKE 
KIRAÁLYRÓL. Cosma Lucia 
Universul legutolsó számába ci 
ket irt az elhunyt Ferdinánd 
rályról. A cikkből közöljük 
vetkező poetikus részt: 
nánd király akkor halt meg, am 
kor a csudás természet dus 
szinpompás virágaival ajánd 
kozza meg az embereket, amik 
a virágok illata szédit és bódi 
És az elbüvölő természet eze 
nyi virága és illata szintén h 
dolattal adózott a jó lélekne 
Lelki szépségben és lelki fénye 
ségben élt és a természet virága 
nak pompázása idején indult 
utolsó utjára a még szebb virá 
mezők felé. És odafenn az örök! 
fénylő égben örökkön őrköd! 
fog, hogy népe továbbra is józa 
jólelkü és nemes gondolkodás 
legyen. 

Nyári karnevál. A TAC a 
gusztus 14-én délután két órai ke 
dettel másnap reggelig tartó nyá 
karnevált rendez. A mulatság össz 
esik a TAC jubiláris ünnepségeive 
A rendezőség mindent elkövet, hog 
ez a nyári karnevál fényben és ő 
letszerüségben az összes eddigi mi 
latságokat felülmulja. A rendezősé 
most állitja össze a végleges pr 
gramot, melynek kiemelkedő pon! 
jai a jelmezes felvonulás és jelme 
verseny lesznek. 
Temesváriak autóbalesete El 

délyben. Langstein Siegfried 
rurül-eibogyár cégjegyzője hivata 
lós ügyben autón Marosvasárhelye 
járt és magával vitte a feleségét i 
Ugyancsak azon az auton utázót 
Sallai Ernő temesvári paszo 
mánygyáros is a feleségével. Vissza 
felé alig hagyták el Marosvásátl 
helyt, az országuton a nagy porbal 
gépkocsijuk összeütközött egy mál 
sik autóval. Az összeütközés követ 
keztében Langetein felesége kire 
pült az autóból, de komiolyabb báj 
ném történt. A többiek is kisebl, 
nagyobb horzsolások árán menekül 
tek meg. 

Halálra szurkálták egymást 
Zomborból jelentik: , 
ségben két gazda hálálos végü bics 
kapárbajt vivott. Gál Adám é 
StöckI József gazdák régőta el 
lenségek és minden alkalommal öszl 
széevesztek. Tegnapelőtt a mezőn ta 
lálkoztak és : 

Ferd ! 

Rigyica köz 

bicskákkal rohantal 
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egymásnak. Vadul szurkálták egy 
mást, mig mindketten vértől boritva 
összeestek. Stöckl még a helyszinén 
meghalt, Gált pedig haldokolva vit 
ték a zombori kórházba. 

A legjobb 
férfifehérnemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyjamák és réggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fűrdőfelőtőkés fürdósapkák 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
féleférfikalapok a legujabb 
divatuformában ésszinben 

Kötöttáru 

o 

4. 

Pulloverek, harisnyák és 
nyárikeztyük. 

Spörtszijak 
nyakkendők, radrágtartók, 
harisnyakotók, leganagyobb 

választékban mindénkor a 
legolcsóbb árban: 

NEISMAUR-nil 
Belváros. Temesvár, 

Butoraimat mindenelfogadható árban árusitomkészpénzértés részletreis. IINGOR műbutorasztalos, 
senoil nem léetező aralk 

Egyszerű és Enom műbotorok, konyhák, leányszobák. Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. II, Névtelen-u 68. Telefon 10-70 ; 
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tál 1 

fürdőruhák, strandkabátok, M 
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tfizetések emelésér ől. 
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A tisztviselői fizetésemelésre 

két milliárd kell. Bukarestből jelen- 

tik: A pénzügyminiszteriumban ta- 

nácskozást tartottak a tisztviselői 
A bizottság 

tagjai megállapitották, hogy két- 

milliárdnál jóval nagyobb összeg 

kell erre a célra. Eddig csak a biró- 

ság tagjai és a katonaság kapta 
meg a fizetését a Manoilescu-féle 

fizetésrendezési törvény szerint. A 

többi tisztviselőkre nem alkalmaz- 

zák még ezt a törvényt, hanem visz- 
szamenőleg a bizottság által meg- 
állapitandó fizetési pótlékot kap- 
ják. 
- Felhivás. Megkérem nyugdijas 

társaimat, hogy az augusztus havi 
ul járulékuknak a számvevőségnél va- 
ló előiratásukkor mindegyikük egy- 

mkj egy 8-ad rész papirlapon teljes lak- 
ODdalka s z a 

ecimét és nevét kiirva, özv. Föld- 
váryné urnőnek, aki az előirásokat 
eszközli, leadni sziveskedjenek, hogy 

! azok nyomán pontos nyilvántartást 

szerkeszthessek. Grabler Árpád, 
nyug. községi jegyző. 

- Uj törvényjavaslatok. Buka- 

restből jelentik: A kormány tagjai 
ttegnap minisztertanácsot tartottak, 

amelyen elhatározták, ha a parla- 
mentben a következő törvényjavas- 

latokat nyujtják be: A mult évi 
költségvetési felesleg felosztása. A 

Garoflid-féle törvények hatálvon 
kivül helyezése, az olasz kölcsön 

1 felvételének ratifikálása és az ál- 

űl 

mi kamara jelenti, 

lamvasutak ujjászervezése. 
- Ez is veszteséglista. Washington- 

ból jelentik: Az automobilkereskedel- 

hogy az utóbbi 

nyolo esztendő folyamán közlekedési 

balesetek folytán Amerikában sokkal 

többen haltak meg, mint amennyi ka- 

tonát Amerika a világháboruban ve- 

szitett. 

- Már az autógyártás sem jó 
" üzlet. Párisból jelentik: A Huma- 
m nité közli, hogy a hires Citroen-gyár 
u augusztus 6-tól kezdve ideiglenesen 

4 beszünteti üzemét. Ugylátszik, hogy 

már az autókészités sem a legjobb 
üzlet. 

- Betörők a len-vel bankjegy- 
nyomdában. Varsóból jelentik: Teg- 
nap este a rendőrség abban a pilla- 

natban fülelt le egy betörőbandát, 
n amikor annak tagjai evv földalatti 
folyosón keresztül akartak a bank- 

vien . jegynyomda helyiséveibe hatolni. A 
folvosót a betörők modern technikai 

eszközökkel ásták, azt vilannyal 
világitották és padlóját parkettáz- 
ták. Mikor a rendőrök rajtaütöttek 

a betörőkön, valóságos harc kelet- 
kezett. A banda egyik tagja sulyo- 
san megsebesült. Nyolc betörőt le- 

- Uj nemzeti párti képviselők. 
Bukarestből jelentik: A nemzeti 
parasztpárt végrehajtó bizottságá- 
nak tegnapi ülésén döntöttek arról, 
hogy azok a pártbeli képviselők, aki- 
ket két helyen választottak meg, 
mely mandátumokat tartják meg. 
Maniu az alsófehérmegyei, Vajda 
a naszódi, Vlad Aurél a hunyadi, 

Madgearu a tigini, Michalache a 
museceli, Stere a cetateaalbai, Pan 
Halipa a sorocai, Popovici. Mihály 

. a szatmári mandátumot tartja meg. 
Ennek folytán a nemzeti paraszt- 
párt részéről Lázár Aurél, Boeriu, 
Deleu, Joanitescu, Brezoianu, Lu- 

pescu, Jacobescu, Socol, Gaspar és 
Pop György kerülnek be a parla- 
mentbe. 

- Póruljárt csaló. Bukarestből 
jelentik: A rendőrség letartóztatott 
eoy Popescu nevü embert, aki- 
nek a fővárosban magánnyomozó 
irodája van. Popescu tizezer pél- 

dányban kinyomatta Mihály ki- 
rály és Duca belügyminiszter 
tfényképét és ezeket terjesztés cél- 
jából utánvéttel megküldte az ösz- 

szes hatóságoknak. 

Bratianu Londonb- és Párisba 

utazik. Bratianu Vintila pénz- 

ügyminiszter a parlamenti ülésszak 

1 berekesztése után nyaralni megy, 

ma jd Londonba és Párisba utazik, 

ahol a pénzügyi körökkel tez ta- 

nácskozni. 

A szökött fogoly öngyilkos lett 
inkább, 

Temesvár, julius 30. 

Egy januári reggelen félhat óra 

tájban nagy ribillió volt az ügyészségi 

fogház tájékán. Molnár Bálint har- 
minenyolc esztendős rab, aki egy kis- 

koru leány meggyalázásáért és külön- 

böző lopásokért másfél esztendőre volt 

elítélve, megszökött. Molnár Bálint 

egy fegyőr felügyelete alatt a havas 
járdát söpörte a fogház előtt. Az elülső 

fronttal rendben is végzett és elkerült 

a Balázs-térről a Jenő herceg-utcába 

vezető kis közhöz. Akkor hirtelen 

felemelte a söprüt, azt nagy lendü- 

leltel a fegyőr lábai közé dobta és 

szaladni kezdett. A fegyőr megbo- 

a földre bukott 

feltápászkodnia, 

tolva a seprőben, 

és mire sikerült 

Molnár Bálintnak hire-hamva sem 

volt. 

Az őr átszaladt a Jenő herceg-utcába, 

azonban a rabot ott se látta, mire 

riasztó lövést adott le. Előszaladt a 

a fogház készültsége, keresték Molnár 

Bálintot, azonban nem találták meg. 

Még aznap mozgósitották a rendőrsé- 

get és a környékbeli csendőrséget, de 

a szökött rabnak nem tudták a nyomát 

felfedezni. 

Most aztán a véletlen adta Molnár 

Bálintot a hatóság kezére. Csütörtökön 

este a gyárvárosi rendőrség razziát 

tartott a város külső részein. A Bu- 

ziási-uti temető közelében levől kuko- 

ricásban több gyanus alakot láttak 

ee. .a.......-.m.mase
mama 

- A londoni sakktorna. London- 

ból jelentik: A londoni sakktorna 

legujabb állása a következő: Dánia 

3:1 arányban győzelmet aratott Ar- 

gentina csapatán, ezáltal utólérte 

pontszámban a magyar csapatot. 
Valószinü azonban, hogy a magya- 

rok ismét a verseny élére kerülnek, 

mert a Hollandiával való mérkőzé- 

süket még nem játszották le, de bi- 

zonyos, hogy a hollandok felett győ- 

zelmet aratnak. 

= Puccs készül Görögországban. 

Athénből táviratozzák: Az utóbbi 

időben Pangalos volt köztársa- 

sági elnök pártja igen mozgolódik 

és a kormány attól tart, hogy pucs- 

csot készitenek elő. A kormány ren- 

deletet adott ki, mellyel megtiltja, 

hogy a pireusi és phaleroni kikötők 

környékén éjszaka motorcsolnakok 

járjanak. 
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Rolfo 

Különleges felépitésének köszönheti, 

telles sebességgelegördü 

Könnyü, gyors, solid és gazdaságos 
Szálliti 

nehogy a rendőrség kezei közé kerüljön 
bujkálni. Valamennyien megállottak 

a rendőrség első szavára, hiszen nem 

volt semmi vétkük, csak éppen lakás 

hiján a kukorica között akarták az éj- 

szakát eltölteni. Egy azonban futásnak 

eredt és semmiféle felszólitásra nem 

állott meg. Több rendőr utánaszaladt 

és a munkástelep házai között sikerült 

utólérniök. Mielőtt azonban kezet te- 

hettek volna rá, a menekülő hosszu 

bicskát rántott, azt kinyitotta és tel- 

jes erejével előbb a jobb, majd a bal 

mellébe szurt, aztán vértől boritva 

összeesett. A legközelebbi telefonon 

hivták a mentőket, akik a sulyos sé- 

rültet bekötözték és beszállitották a 
kórházba. A veszélyesen sérült férfi, 

aki alig tudott beszélni. bevallotta, 

hogy ő a régen keresett Molnár Bálint 

szökött rab. Elmondotta, hogy szökése 

után egy darabig még Temesvár kör- 

nyékén bujkált, majd a határon ke- 
resztül Jugoszláviába szökött. Mint- 

hogy foglalkozásra nézve fuvaros, ott 

munkát vállalt és hónapokon keresz- 

tül becsületesen dolgozott. 

Nem is lett volna semmi baja, ha 

el nem fogja a honvágy. Két hét 

óta ismét Temesvárott volt és a ku- 

koricásban bujdosott. 

Felesége, aki otthagyta a Rónácon 

volt közös lakásukat, a Munkáste- 

lep 12. szám alá költözött szülőihez. 

Az asszonyhoz nem mert menni, mert 

félt, hogy feljelenti, mivel eliteltetése 

óta nem akart róla tudni. 

.aanaanamomeuaa amao
 .. 

Megölte a cséplőgép. Néhány 

nap előtt megirtuk, hogy Petrovo- 

szeló községben a cséplőgépnél su- 

lyos baleset érte M arkov György 

munkást. Markov, akit a temesvári 

kórházba hoztak, tegnap este sérü- 

léseibe belehalt. 

- Kirándulók katasztrófája. Chi- 

cagóból jelentik: A Michigan-tavon 

kiránduló-hajó léket kapott, 

mire száz utasa között óriási pánik 

keletkezett. Ez igen megnehezitette 

a mentést és igy történt, hogy har- 
minc ember a vizbe esett és ott ve- 

szett. 

Utakat épitenek Magyarorszá- 

gon. Budapestről jelentik: A pénz- 

ügyminiszterium rendeletet bocsá- 

tott ki, amelyben kötelezi a várme- 

ovéket, ba a most felvett egy 

millió fontos angol kölcsönből hét- 

százezer fontot utak épitésére és 

andbehozására kötelesek forditani. 

egy 

k k 

ime az AUTOMOBIL amelyik teljes megelégedést nyujt. 

hogy rossz uton is épp ugy 
1 mint a legjobb kövezeten. 

Raktár és kiállitás: Bucuresti Calea Victoriei 85. 

Gar a j: Bucuresti Strada Románá ő65. 
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a a főraktár: 

Máaár«o 
vezérképviselet az egész ország számára. 

3. oldal 

JÓNAPOT KIVÁNOK, ked- 

ves olvasónőm. Miért olyan mér- 

ges? A piacon járt? No akkor ér- 

tem, hogy mérges. Persze, nem 

tudott semmit vásárolni. Nahát 
ez hallatlan, amit itt elmond! 

Hogy gyümölcsöt akart venni, 

körtét. A kofa huszonkét leit kért 

őjáé Éppen méretni akart 

másfél kilót, amikor odalépett az 

egyik belvárosi csemegekereske- 
dés tulajdonosának a felesége. És 

igy szólt a kofához: megveszem 

a körtét mind, az egész kosárral, 

huszonöt leit adok kilójáért. Hát 
bizony ezen lehet mérgelődni. Ki 

is irom a dolgot az ujságba, 

nagyságos asszony. Ez mégsem 

járja. Először is, ez tiltott elővá- 
sárlás, mert viszonteladás céljára 

történik. Másodszor pedig árfel- 

hajtás. Majd bolond lesz a kofa 
máskor is huszonkettőért adni a 
körte kilóját, amikor huszonötöt 

kinálnak neki. Nem értem, hogy 

ezt a város piaci rendőrsége nem 

látja! Kezét csókolom és legyen 

nyugodt, nagyságos asszony, ki- 

irom az ujságba. 

A világtörténelem legnagyobb 

katasztrófája. Shanghaiból jelentik: 
Május végén az európai szeizmo- 
gráfok is jelezték, hogy Kina köze- 
pe táján nagy földrengés volt. Az 
utóbbi hetek zavarai miatt csak 

most érkeztek levelek a nagy elemi 

csapástól meglátogatott vidékről. A 
földrengés Kansu tartományban 
volt, ahol óriási károkat okozott. 
Lsiang százhetvennégyezer, Liang- 
csu kétszázezer és Kulang ötven- 
négyezer lakosságu városok teljesen 
elpusztultak. Liangcsuban legalább 
tizezren meghaltak. A hittéritők 
becslése szerint a földrengésnek 
összesen mintegy százezer ember 
esett áldozatul. Az életbenmaradt 
lakosság nyomora leirhatatlan. Az 
onnan érkező levelek szerint a vi- 
lágtörténelem egyik legnagyobb ka- 
tasztrófájáról van szó. A tartomány 

hatóságai sürgős segitséget kérnek. 

Borzalmas árviz. Kalkuttából je- 

lentik: Távirat alapján tegnap már 

beszámoltunk arról a rettenetes árviz- 

ről, mely Indiában pusztit. Ujabb táv- 

irat szerint az árviz méretei egyre 

nagyobbak lesznek. Boroda városa tel- 

jesen viz alatt áll. Amnedabad városá- 

ban kétezer ház összedőlt. 

- Götzl Mor iogasz külföldi ut- 

járól visszaérkezett és rendelését uj- 

ból megkezdte. Rendel naponta d. e. 

8-12 és d. u. 2-6ig. Belváros, Str. 
Eminescu No. 1. zee 
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4. oldal 

- Női kereskedelmi szaktanfo- 1 
lyam. A brassói református keres- 
kedelmi iskola mellett szervezett 
női kereskedelmi szaktanfolya 
mely immár kilencedik éve mükö- 
dik, az előjegyzések az 1927-28. 
tanévre megkezdődtek. A tanfolyam 
I. évfolyamába felvétetnek feleke- 
zeti külömbség nélkül oly leányok, 
illetőleg nők, kik a polgári iskola 
IV. osztályát elvégezték, vagy a II. 
polgári osztály elvégezése esetén 
előrehaladottabb életkor mellett fel- 
vételi vizsgálatot tesznek. A szak- 
tanfolyamon a fősulyt az általános 
müveltség meeszervezése mellett a 
megfelelő szubképzettsév elnyeré- 
sére, a román és német nyelvekbe- 
való jártasságra, könyvvitelre, ke- 
reskedelmi számtanra, evors- és 
gépirásra fektetik. A tanfolvamot 
elvégzők vizsgálatot tesznek és a 
nyerendő bizonyitványok alapján 
szükség esetén állást nyenhetnek. A 
rendes beiratkozások szeptember 
1-25 közt vannak. a tanitás szevt. 
26-án kezdődik. Vidéki növendékek 
leveleire készséggel válaszol. vala- 
mint egvébirányu felvilágositást 
nyujt, elhelvezésükben sagédkezik 
az igazgatóság. Brasov, Kut-u. 11. 
szám. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

Nagy tüz Turnszeverinben. 
Turnszeverinből jelentik: A Román 
Folyamhajózási Társaság raktárá- 
ban hatalmas tüz ütött ki. A veszély 
igen nagy volt, mert a raktárban 
nyolc vagon olaj volt felhalmozva. 
A tüzoltóknak emberfeletti munká- 
val sikerült a tüzet lokalizálni és az 
olajat a tüztől megmenteni. A kár 
igy is jelentékeny. 

* Hézagpótló munkát végzett 
Kertész Miklós tanár, az Er- 
délyi és Bánsági Bőrkereskedők 
Egyesületének titkára, amikor elké- 
szitette bőrterületmérésekhez szük- 
séges átszámitási táblázatát. Ez a 
táblázat három részből áll. Az első 
részben található 1-20-ig a közbe- 
eső tizedesekkel együtt angol négy- 
zetlábaknak négyzetdeciméterekben 
kifejezett egyenértéke. A második 
részben 1-200 négyzetdeciméternek 
angollábakban kifejezett egyenérté- 
két találjuk. A táblázat harmadik 
részében megtaláljuk a Romániában 
általánosan használatos 841 négy- 
zetcentiméter nagyságu lábnak 1- 
31-ig négvzetdeciméterekben átszá- 
mitott értékét. A táblázatot a 
PIRLARIK cimü bőripari és keres- 
kedelmi szaklan adta ki tartós kar- 
ton papiron. A táblázat az Ipari 
Munkaadók Szidikátusában (Jenő- 
herceg-u.) 20 leiért kapható. 

- Az uj ancol szakszervezeti 
törvény. Londonból jelentik: A fel- 
sőház több lénveetelen módositást 
eszközölt az uj szakszervezeti javas- 
laton. Ezeket a módositásokat most 
az alsóház is elfogadta. 

* Zsuzsi-éttevem mai étlapja a 
következő Sóskaleves piritott zsemlye- 
kockával, rakott burgonya, rostélyos 
garnirunggal és salátával, madártej. 
ra 50 lei, házonkivül is kapható. 

Naponta frissen csapolt sör. Tiszt- 
viselőebéd 32 lei. 

Meggyilkolta nagybátyját. Ko- 
lozsvárról jelentik: Nagymezőstorda- 
megyei község határában az ország- 

uton meggyilkolva találták Moces- 

cu István gazdát, aki előtte való na- 

pon nyolcevanezer leiel Kolozsvárra in- 

dult szekéren. Nem messze a holttest- 

től egy kést találtak, melyben a falu- 

beliek a meggyilkolt unokaöccse, Mo- 

cescu János késére ismertek. Alapos 

gyanu alapján a csendőrök elfogták 
Macescut és a zsebében negyvenezer 
leit találtak, melynek eredetéről nem 

tud beszámolni. A gyilkosságot ta- 
gadja. 

- Halló kirándulók! Vasárnap, 
julius 31-én Rigósünnepély és Anna. 
bál Bogdarigós fürdőn Vasutállomás 
Scharlo ttenburg. 

- A rejtélyes vaskazetta. Budapest- 
ről jelentik: A városliget bokrai alatt 
egy lezárt vaskazettát találtak. A ka- 
zettát most óvatosan fogják felnyitni, 

hogy megvizsgálják a tartalmát. Nincs 
kizárva,hogy a kazettát valahonnan 
ellopták és mivel nem tudták felnyit- 
ni, eldobták. 

- Manoilescu kilépett az Ave- 
rescu-pártból. Bukarestből jelentik: 
Manoilescu volt pénzügyi ál- 
lamtitkár a néppártból kilépett. A 
kilépést a Cuvantul szerint azzal 
indokolta, hogy Averesecu tábor- 
noknak a szenátusban lesutóbb ta- 
nusitott magatartása teljesen ellen- 
tétben van azzal a 
amellyel Averescen megbizásából 
Manoilescu Párisban járt. 
- Anyakönyvi hirek. Születtek: 

Hintyesz Mihály. Meghaltak: özv. 

küldetéssel, 

Márton Ágnes 75, özv. Krausz Er 
zsébet 58, Csóko Lajos 36, Philin ; 
Erzsébet 23 éves korban. 
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Szerkesztői üzenetok 

Hü olvasó. Köszönjük a figyelmez- 
tetést, mert figyelmünket elkerülte az 

Abból, 
amit rólunk ir, megállapithatjuk. hogy 
a budapesti Dunapostát már nem ne- 

Arbeiterzeitung szenzációja". 

vezi Horthy-ügynökségnek. Ez min- 
denesetre haladás. Jobb későn, mint 
soha. Hogy a Volksblatt és Déli Hirlap 
ugyanazt tartalmazó két hire között 
mi különbséget talál, nem tudjuk. 
Mert csak a cimük más. A cimet pedig 
nem a Dunaposta adta. Az Arbeiter- 
zeitung által idézett „becsületes ujság- 
irás" nem abban áll. hogy egy kommu- 
nista üzelmek miatt elbocsátott tanár 
valakinek mennyire rokonszenves. Ne- 
künk például nem az. Volt idő, amikor 
az Arbeiterzeitungnak sem volt az 
Amennyire szeszélyességét ismerjük, 
nemsokára kurzusváltozást várhatunk 
nála - nem először. 

Apróhirdetések 
Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 

6 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. mény. D ii előre fizetendő. 

Í 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

Levelezés 

Falun lakó urileány vagyok. Leveleznék 
urifiuval vagy urileánnyal. Levelet kérek 
,Unatkozom' jeligére a kiadóba. 

Házassag 

Izraelita kereskedő akinek jól menő üzlete 
van nősülne. Szülők vagy rokonok kiknek 
férjhez menendő hozzátartozójuk van küld- 
jenek részletes leveleiket Otthonra vá- 
gyom' jeligére a kiadóba. 

Barátnőmet ki teljesen árva leány férjhez 
adnám komoly gondolkozásu uriemberhez 
aki nem hozomanyra hanem gondos jó 
feleségre vágyik. Leveleket „Jó feleség" 
jeligére a kiadóba kérek. 

Alhalmazas 

Kezdő gép- és. gyorsirónő ki románul is 
perfektül beszél kerestetik ügyvédi irodába. 
Ajánlatokat lehetőleg románul ,Gép" jel- 
igére a kiadóba küldjenek. 

Raktárnoknak alkalmaznék állás nélküli ke- 
reskedőt szeptember 1-re. Ajánlatokat 
Kereskedő" jeligére a kiadóba. 

Lakas 

5-6 szobás lakás kerestetik az Erzsébet- 
városban esetleg cserélni is lehet 3 szo- 
básra. Ajánlatot lakás megjelőlésével E- 
zsébetváros" jeligére a kiadóba. 

Adas-vétel 
zzzzzzt 

Ház, gazdálkodásra alkalmas, nagy kerttel 
és mellékhelyiségekkel eladó. Gyárváro i 
szöllök, Str. Cimitirului 9. Aradi-ut. (1032) 

zrazz 

Világos hálószoba elutazás miatt olcsón 
eladó. Cim a kiadóban. (1033) 

Modern hálószoba berendézés elutazás 
miatt lakással együtt sürgős n olcsón el- 
adó. Erzsébetváros Király-utca 107. 

Használt nől ruhak, kalapok, 36-os női ci- 
pők eladók. Erzsébetváros, Helvét-utca 28. 

Világosszürke férfiöltöny középtermetre fel- 
adó. II., Liget-ut 9. fl. 2/a. 

Tüktös ruhaszekrény fehér és fehér kerek ; 
asztal kerestetik megvételre. Cimet kérek 
a kiadóba. 

Allást heres 
tzoza 

Jó megjelenésü fiatalasszony, ki románul, 
magyarul és németül jól beszél, állást ke- 
res pénztárhoz, vagy elárusitónőnek is 
menne. Megkereséseket Eröbl-utca 57 
jeligére a kiadóba kérek. 

Butorozott szoba külön bejárattal kereste- 
tik. Ajánlatokat Szerény igényü" jeligére 
a kiadóba. 

2 szobás fürdőszobás modern utcai lakás 
kerestetik október 1-re. Ajánlatot „Tiszta 
lakás" 

Kezdő hivatalnoknóő állást keres. Cim a ki- 
adóban. 

Pénzbeszedői állást keres 200 ezerlei ova- 
dékkal rendelkező 30 éves inteligens férri. 
Szives meghivó sorokat „Allas" jeligére a 
kiadóba. 

4 szobás elegáns lakás a Belvárosban át- 
adadó. Erdeklődők cimeit kérem Belvá- 
ros" jeligére a kiadóba. 

Egyedülálló hölgy külőnbejáratu butoro- 
zott szobát keres azonnali beköltözésre. 
Cimet a kiadóba küldjenek. 

Különféle 

Bérbeadnám hosszabb időre ujjonnan 
épülő 2 szobás házamat annak aki az 
épitkezéshez hozzá segit. Érdeklődni lehet 
Belváros, Mercy-utca 1, a házmesternél. 

Házhelye 
(941) 

épitőanyaggal hosszurészletre 

Kardos-telepen 
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Alapittatott 1857 
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WECK 
gyümölcs és főzelékkonzerváló üvegek 
Teljesen friss és üde szin és iz 

Minden nagyságban raktáron 

BARUCH I. FIAI 
Timisoara, Városház-utca 4. 

... 

... 

Tekinise meg kirakatainkat! 

mmkk alaK 

Eredeti gyári árak 

Telefon 14-71 

I Hunyadi-ut 74 sz. a. fennállott 

1927 julius 31 

Átköltözködési értesités 
Értesitem mélyen tisztelt vevőimet és a n. é. közönseget, hogy az eddig 

férfiszabó mütermemet 
augusztus hó 1i-én Józsefváros, Bem-utca 34 sz. alá helyezem át. 
Midőn m. t. vevőimet és a n. é közönséget arra kérem hogy becses 

: ses rendeleseikkel továbbra is meghisetele sziveskedjenek, igérem, ho jövő- ben is a legszolidabb, otgará 

sitem megrendelőimet 

Kiváló tisztelettel 
LUNG MIHÁLY férfiszabó. 

MOZ. 
Belvárosi Mozi: Szombat és Vas Julus 31 és Agusztns rnap Gyárv. Mozi: Szerda és csütörtök (Augusztus 3. és 4.) Mehalai Mozi: Szombat (Augusztus 6) 

Charley nagynénje 
Vigest. 

Brandon Thomas ismett nagysikerü 
rar 1 s erü vigjátéka után. 8 humoros ezőrakoz tató felvonás, Sid Chaplin-nal. a hi- res kacagtatóval a főszerepben. 
Monopol: Matadorfilm Brasov. 

Az előadások kezdete: 6 és 9 órak Vasárnap 4, 6 és 9 órakor. m 

4 

Jön! Jön! 
A pántélszoba ntka 

Nagy szenzációs film. 

Tlettelit 
a Józsefváros legforgalmasabb helyén bármely szakma reszere 
(bankfióknak is) alkalmas 

Miadó 
Cim a kiadóban. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 
Ugyanott tégla is kapható. 

3 
- 
1 

Fizessen elő 

a Déli Hirlapra! 
E 

x x S z 

ök házhelyek olcsó 
kedvező feltételek mellett eladók. 

Épitkezést elősegitjük. 

Temesvári Hitelbank 
(Moravetz könyvkereskedés mellett). 

eeeseeeeeeeeeeeee.... 

Poloskairtást 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitásra garancia mellett 
elvállalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megyek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotarla Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

Kedvezően fekvő 

az Erzsébetvárosban és Ujkisodán 

előnyös fizetési feltételek mellett 
olcsón eladók Bővebbet 

LATTER M-nél Hunyadi-ut 
Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE ádr. HELICON nyomda, Timisoara 

ig0. 
Felelős kiadó: VARNAY ELEMER ádrc. 

; legpontosabb és legolcsóbb kiszolgálasban része- 
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